CONDIZIONI GENERALI VIAGGI IN BUS:
· E’ possibile opzionare per 3 giorni la poltrona numerata (almeno 20 giorni prima della data di partenza del viaggio) dopo tale termine non si avrà diritto al posto opzionato. Per confermare basterà versare un acconto pari al 50% della quota del tour. Il saldo dovrà avvenire tassativamente 15 giorni prima della data di partenza.
· IN CASO DI ANNULLAMENTO DOPO LA CONFERMA , SARA’ RICHIESTA UNA PENALE:

1. Del 10% della quota di partecipazione sino a 30 giorni lavorativi antecedenti la data di partenza.
2. Del 30% della quota di partecipazione da 29 a 15 giorni lavorativi antecedenti la data di partenza.

3. Del 50% della quota di partecipazione da 14 a 7 giorni lavorativi antecedenti la data di partenza.

4. Del 70% della quota di partecipazione da 6 a 3 giorni lavorativi antecedenti la data di partenza.

Nessun tipo di rimborso è previsto dopo tali termini. In ogni caso, non sarà rimborsata la quota di iscrizione qualora prevista e l’assicurazione.

· Nessuna penale sarà richiesta in caso di sostituzione del nominativo  di un partecipante entro i 10 giorni antecedenti la partenza. Dopo tale termine sarà possibile la sostituzione con una pensale del 20%.

· Le quote pubblicate sono calcolate su un minimo di partecipanti, qualora il numero non fosse raggiunto, il viaggio potrebbe essere annullato. L’agenzia ne darà comunicazione entro 7 giorni lavorativi prima della data di partenza, in tal caso, il partecipante avrà diritto al rimborso totale della quota di partecipazione versata.

· I prelevamenti potranno essere modificati a seguito di variazioni del dispositivo stradale, per motivi di traffico o per qualsiasi altro motivo che l’operatore ritenga necessari. 
· Non sono ammesse richieste di prelevamenti e/o fermate che non rientrino nella tabella prestabilita
·  La quota di partecipazione potrà variare fino a 10 giorni prima della data di partenza e soltanto in conseguenza alle variazioni di: costo del carburante, diritti e tasse portuali e aeroportuali
· L’organizzatore qualora dopo la partenza si trovi nell’impossibilità di fornire per qualsiasi ragione , tranne che per un fatto proprio del consumatore, una parte essenziale dei servizi contemplati, dovrà predisporre soluzioni alternative, senza supplementi di prezzo a carico del consumatore. Qualora le prestazioni fornite siano di valore inferiore rispetto a quelle previste, il consumatore avrà diritto al rimborso della differenza

· Il partecipante qualora non dovesse presentarsi all’appuntamento oppure  fosse in ritardo rispetto all’orario di prelevamento previsto ( ricordo tolleranza massima di 5 minuti) , non ha diritto a NESSUN TIPO DI RIMBORSO. 
